



# Ghid general de siguranță pentru locurile de joacă

## Atenționări

Locul de joacă este destinat exclusiv utilizării rezidențiale, în aer liber.

Este proiectat pentru copii cu vârsta cuprinsă între 3 și 10 ani, dacă nu este specificat altfel.

Capacitatea maximă: 50 kg per copil, cu un maximum de 5 copii în același timp.

Copiii trebuie să utilizeze locul de joacă sub supravegherea unui părinte.

## Utilizare în siguranță

**Locul de instalare:** Amplasați locul de joacă pe un teren moale, precum nisip, suprafețe din cauciuc sau scoarță de lemn dublu măcinată. Evitați suprafețele dure, cum ar fi betonul sau pietrișul.

**Distanțe de siguranță:** Mențineți o zonă de siguranță de cel puțin 2 metri pe toate laturile locului de joacă, fără obstacole (ex. garduri, crengi, fire electrice).

**Fixare stabilă:** Locul de joacă trebuie fixat în sol cu ancore de pământ. Dacă ancorele nu sunt stabile, se recomandă consolidarea fixării cu beton.

**Suprafață anti-coliziune:** Distanța minimă dintre leagăne și sol trebuie să fie de 35 cm, iar distanța dintre elementele în mișcare de cel puțin 45 cm.



## Informații despre materialul lemnos

Locurile de joacă sunt fabricate din lemn de pin tratat sub presiune, rezistent la insecte și ciuperci.

Tratarea suprafeței: Nuanța verzuie care apare în urma impregnării va dispărea în timp. Pentru a proteja lemnul, se recomandă tratarea anuală cu două straturi de lac protector pentru exterior, de exemplu Milesi XGT.

Datorită proprietăților naturale ale lemnului, pot apărea noduri mici, fisuri sau deformări, care nu afectează stabilitatea structurală.

## Recomandări de întreținere

### Verificare periodică:

Inspectați locul de joacă lunar, în special fixările, elementele metalice și componentele din lemn.

Verificați dacă cârligele și fixările leagănelor sunt slăbite și înlocuiți componentele uzate.

### Întreținere anuală:

Tratați lemnul cu un conservant special pentru a-i menține durabilitatea.

Verificați starea suprafeței anti-coliziune și reparați sau înlocuiți dacă este necesar.

### Elemente metalice și accesorii:

Înlocuiți componentele metalice și cârligele leagănelor dacă apar semne de rugină sau fisuri.

Inspectați corzile leagănelor, toboganul și alte accesorii, și schimbați-le dacă este necesar.



## Atenționări meteorologice

Elementele locului de joacă pot deveni alunecoase după ploaie, aşadar utilizarea acestora trebuie evitată pe vreme umedă.

În condiții de îngheț, chiar și solul moale poate deveni tare, crescând riscul de accidente.

În zilele călduroase, toboganul și elementele metalice se pot încălzi excesiv; verificați întotdeauna temperatura înainte de utilizare.

## Reguli de utilizare

Utilizați componentele locului de joacă conform destinației lor: de exemplu, folosiți toboganul doar în poziția șezut, iar leagănul doar stând pe mijlocul său.

Copiii trebuie să stea în centrul leagănelui și nu au voie să sară în timpul balansării.

## Interzis:

- A sări din leagăn în timp ce acesta este în mișcare.
- A atârna cu capul în jos de orice element.
- A merge în apropierea echipamentelor aflate în mișcare.
- A purta îmbrăcăminte care are șnururi sau părți libere ce se pot agăța.



# Nordinova

**Nordinova Srl** [www.nordinova.ro](http://www.nordinova.ro) Oradea Calea Borşului 2A  
RO 26011674 ORC J05/1118/2009, [office@nordinova.ro](mailto:office@nordinova.ro) tel: 0745323349

## **Contact și asistență**

Pentru întrebări suplimentare, contactează serviciul nostru de asistență clienți:

E-mail: [office@nordinova.ro](mailto:office@nordinova.ro)

Telefon: +40-74-532-3349

Website: [www.nordinova.ro](http://www.nordinova.ro)

Acest ghid te ajută să creezi un loc de joacă sigur și plăcut.

Te rugăm să respecti instrucțiunile pentru a preveni eventualele accidente!